
学校評価保護者アンケートの結果 令和４年度

1 2 3 4

学校の教育目標や教育方針

が理解できる。

学校の様子を学校だよりや学年だ

よりなどでよく知ることができ

る。

学校は、学習の成果や課題を分か

りやすく伝えている。

学校は、補習や放課後の質問教室

などを行い、学力の向上に努めて

いる。

5 6 7 8

学校は、わかりやすい授業になる

ように工夫している。

教師は、生徒の間違った行動をき

ちんと指導してくれている。

教師は、保護者の悩みや相談に親

身に対応してくれている。

生徒は、楽しく登校してい

る。

9 10 11 12

生徒は、学校や学級で、良好な交

友関係を築いている。

生徒は、基本的な生活習慣を確立

し、健康に過ごせている。

生徒は、授業の内容をよく

理解している。

生徒は、家庭学習をきちん

としている。

13 14 15

生徒は、読書活動に取り組

んでいる。
生徒は、社会のルールや学校の

ルールを守っている。

生徒は、地域行事やボランティア

活動に参加している。

 ５：よく当てはまる

 ４：やや当てはまる

 ３：わからない

 ２：あまり当てはまらない

 １：まったく当てはまらない
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16 17 18 19

学校は、清掃が行き届き、

いつもきれいである。

学校は、安全に十分配慮さ

れている。
学校は、学習に必要な施設、設備

を整えている。

学校は、学校行事や授業参観する

機会を設定している。

20 21 22

学校は、家庭や地域との連

携を積極的に行っている。
学校は、PTA活動や地域の行事をよ

く理解し、協力的である。

学校は、保護者からの連絡（窓

口・電話）で、適切に対応してい

る。

 ５：よく当てはまる

 ４：やや当てはまる

 ３：わからない

 ２：あまり当てはまらない

 １：まったく当てはまらない

アンケートへの御協力、ありがとうございました。来年度の教育活動に生かしてまいります。

○【学習】

 家庭学習をしているか、という質問に対して、「２あまり当てはまらない」「１まったく当てはまらない」という

回答があわせて38％という結果になり、家庭学習の定着が今後の課題です。学校では、今後も各教科で宿題を出し、

定期考査前には計画を立てて見通しをもった学習をする意識をもたせてまいります。また、学習内容の理解について

も課題が残ります。ICTを活用した授業の工夫・改善、朝学習、補習教室の実施等を行ってまいります。また、読書

活動に関しても、朝読書をきっかけに本に親しみ、より多くの本に触れ合うよう働きかけをしていきます。

 今年度は、GIGAスクール構想に基づく、一人一台端末等を利用した取組も積極的に行ってまいりました。今後も

各教科の授業や学活、総合的な学習の時間等で積極的に活用し、情報活用能力や思考力、判断力、表現力等の向上を

図ってまいります。各御家庭につきましては、学習習慣についてお話し合いをもっていただくとともに、学校での学

習活動に御理解、御協力いただければと思います。ぜひよろしくお願いいたします。

○【生活】

 保護者、地域の皆様が、学校の教育活動に熱心に関わり、御協力くださっていることに感謝いたします。また、ア

ンケート結果からも、学校の指導や対応について御理解いただいていることにつきましても深く感謝申し上げます。

学校生活の中で人間関係に悩みをもつ生徒につきましては、担任をはじめ、学年教員、部活動顧問、SC、教育・学

習支援ボランティア等、全校体制で対応してまいります。今年度は、規模や方法を変えながらではありましたが、多

くの学校行事に取り組むことができました。そのような中で生徒が得た経験は非常に大きなものになったと感じてお

ります。来年度も引き続き学校生活の充実に努めたまいりたいと思います。また、「当てはまらない」と回答された

御意見は真摯に受け止め、工夫や改善を図ってまいりたいと思います。今後とも御理解、御協力のほどよろしくお願

いいたします。
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